



甘肃一山一水环境与社会发展中心

Gansu Yishan Yishui Center for Environmental and Social Development

# 简 报

(2024 年第 4 期)

<http://www.yishanyishui.cn>

2024 年 5 月 17 日

## “郭南浦先生大学生资助计划” 助力学子圆梦

2022 年，由郭怀麟先生携家人出资设立“郭南浦先生大学生资助计划”，委托甘肃一山一水环境与社会发展中心具体实施。目前已收到“郭南浦先生大学生资助计划”捐助 30 万元，为两批共 40 名在校大学生每人每学年发放 5000 元助学金，受益学生涉及在兰 14 所高校，他们衷心感谢郭怀麟先生及家人的慷慨资助，决心刻苦学习，未来以优异的成绩回报社会。

附件：《受助大学生马热米日记（摘抄）》

心怀期待，走向远方

兰州中医药大学 马热米

大一的生活悄然已逝，一转眼我已经是大二的学生了，我怀着好奇、期待的心情踏入大学校门的那一刻还历历在目。

过去的一年，我在学习上和生活上都发生了不少的改变。学习上，从高中那种有人安排有人监督的学习方式转变成没人管、没人约束的学习方式，这种变化让我有些措手不及。大学一切都不是循规蹈矩的，让我很迷茫，一切都无法计划，随意的学习、随意的生活，浑然不知已挥霍了大把的时间，生活也失去了重心。在适应后，那些迷茫也渐渐消散。但是，我又随之感到了生活费用短缺的压力。我不是个聪明的孩子，又不是特别的有天分，在这个高手如云的集体中我显得非常渺小、微不足道。我曾经感到失落、沮丧，但是后来我想通了，聪明人不计其数，我只要做到无愧于心、努力过、奋斗过就可以了。

遗憾的是，大一我很少参加学校和学院的活动，兼职也很少做，丢失了一些实践的经验。

很幸运，我在考入大学后获得了郭怀麟先生及其家族的资助，也结识到了来自各个学校的同学们，并且有幸认识了一山一水的工作人员，这不论是对我的生活还是各个方面都增添了许多欢乐。本来我的家庭条件不太好，我一直在忧虑学费和生活费，直到成功申请到郭怀麟先生及其家族的资助，

我才轻松许多，这笔来之不易的助学金帮助我减轻了许多生活方面的负担。同时我也自信了许多，担忧的事情少了，感觉身上的负担也少了好多，并且一山一水的工作人员们会帮助我们，经常给我们开会，给予我们建议，为我们提供实习的机会，我们也会得到一些额外资助，这些都让我更好地成长，减少了我对未来路途的彷徨感。

大二，我的目标是好好学习，考过英语四级、计算机二级，不焦虑，练就好心态，锻炼心理素质，在空闲的时间学习新本领。同时，我希望可以在得到他人帮助的同时去成为更好的自己，未来也能够有能力帮助他人，将大爱传递下去。



图 1-2：助产学专业实践中的马热米